



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：114年1月10日

發稿單位：執行科

聯絡人：吳主任行政執行官學寬

聯絡電話：03-3579573轉分機1602 編號：114-03

說好的按時繳款呢？負責人多次分期違約

桃園分署不忍了 現場查封 80 個包包

桃園市的奎○國際有限公司（下稱奎○公司）因未繳納所得稅、全民健康保險費及勞工保險費等累計逾新臺幣 217 萬元，經移送法務部行政執行署桃園分署（下稱桃園分署）強制執行。在執行過程中，公司負責人多次提出分期繳款的請求，然每次達成協議後，卻屢次違約。鑑於情勢未見改善，桃園分署執行人員於 1 月 9 日進行現場強制執行，查封 80 個包包及保養品等。若負責人仍未出面處理，財產恐將難逃法拍命運！

查奎○公司係以經營國外精品代購及訂製手工包包為業，負責人自 112 年 12 月起即出境未歸，在經營的粉絲專頁上，時常可見負責人提著不同款式的精品包開直播代購，顯示公司依舊營運並且收入可觀，卻拒絕履行應繳義務。桃園分署多次至奎○公司之營業地現場執行，負責人均透過員工表示，雖無法回國處理，但一定會請員工按時繳納，請求不要執行云云。儘管如此承諾，奎○公司依然屢次違約，甚至在催繳補齊款項後又即刻失信。桃園分署於 113 年 12 月間即發出最後通牒，若 12 月 31 日前仍未補齊分期款項，將進行強制執行。因負責人仍未依約履行，執行人員遂於今年 1 月 9 日再次奔赴現場，查封 80 個價值不菲的手工訂製包包，員工表示有些是庫存，有些則是要出貨給客戶的。另有多款進口的化妝水、乳液、卸妝水等品

項，均全數查封，總數量達 40 箱！若負責人仍不出面處理，本分署將依法進行拍賣！

桃園分署呼籲，企業務必誠實納稅，並依法為員工投保勞、健保及繳納應負擔之保費，落實勞工權益之保障。針對惡意欠繳稅費之義務人，桃園分署將秉持一貫落實公權力之態度及依法執行之堅定立場，積極督促義務人清繳欠款，發揮「法遵」功能；如有經濟困難，得提出相關證明文件申請分期，並應依分期條件確實履行，切勿置之不理，以免遭扣薪、扣存，甚至執行動產、不動產，得不償失。



▲查封之訂製包包



▲現場執行照片



▲查封後裝箱